FDP Fraktion im Gemeinderat Remseck F D P

Die Liberalen

Datum: 20.01.2009

Herrn

Oberbirgermeister

Karl Heinz Schlumberger
Vorsitzender des Gemeinderates
Rathaus Remseck

Anfragen der FDP Gemeinderatsfraktion im Gemeinderat der GroRen Kreisstadt Remseck a.N.

Anfragen im Rahmen der Haushaltsberatungen 2009

1. Bei Investitionsgrofenordnung von ca. 1,5 Mio. Euro fur das ,Haus der Burger"
(Arbeitstitel) hat der Kdmmerer anlasslich der HH Beratungen 2008 gesagt, dass die
jahrlichen Ausgaben fur den laufenden Betrieb (Unterhaltungs-/Bewirtschaftungs-
/Personalkosten), die Abschreibung und die Verzinsung mit ca. 73.000 Euro zu rechnen
sind. (Es geht dabei nicht um die Personalkosten der burgerschaftlichen Anlaufstelle).
Nun kostet nach mehrheitlichem Ratsbeschluss das ,Haus der Burger" (Arbeitstitel) ca.
2,5 Mio. Euro.

Mit welchen laufenden Kosten ist nun zu rechnen? — Antwort: 114.000 Euro p.a.

2. Die Mehrheit des Gemeinderates hat 2006 beschlossen, in 2007 und 2008 jeweils
25.000 Euro gegen echte Zustiftungen fur die Burgerstiftung Remseck zu setzen.
Das Jahr 2007 wurde mit Ausgaben von 3.100 Euro abgeschlossen. Der Restbetrag
wurde als Ausgabenausgaberest auf 2008 mitgenommen. Wie viel von diesen noch zur
Verfligung stehenden 46.900 Euro wurden in 2008 verbraucht? HH Stelle | 49860001
Antwort: keine Zustiftung in 2008 — es flieRen 46.900 Euro in den Jahresabschluss
2008 mit ein.

3. Flr welches Jahr ist eine Sanierung/Ertuchtigung/Verbesserung der Situation der
Aussegnungshalle Neckargroningen vorgesehen? Die dortigen Zustande sind wenig
erbaulich. — Siehe eigenes Dokument
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